

Vyhodnocení analytického odhadu

To dáš! – přijímačky 2025

Každoročně svým devátákům přinášíme dávku podpory ve Dny D. Ve školním roce 23/24 jsme přinesli odhad v hodnotě 26 bodů a ani letos jsme nezaháleli.

Rychlé výsledky, uklidnění i odhad, co se ve zkoušce asi druhý termín objeví. K tomu **stravitelné procvičení odhadu na konkrétních úlohách**, abyste trénovali s tahem na branku i zaslouženě o víkendů odpočívali. 🧡

M: vyhodnocení odhadu na 14. 4.

Odhad M na 1. termín:	Vyšel nám náš odhad?	Ke kolika bodům mohl odhad pomoci?
V úloze 3 očekávejte podúlohu na vytknutí před závorku .	✅ ano, vyšlo (v úloze 4.2)	1 bod
V úloze 4 očekáváme soustavu rovnic , na kterou vás Cermat zahřál u lednových přijímaček nanečisto.	✅ ano, vyšlo (v úloze 5.2)	2 body
Grafy – nyní jste měli v úloze 14 tabulku, připravte se na sloupcový nebo koláčový graf . Pozor, v minulosti bývala jednou z podúloh „chybějící“ škála v grafu nebo chybějící zobrazovaný segment.	✅ ano, vyšlo (koláčový a výšeč grafu se dopočítávala)	4 body
V závislosti na proměnné x vyjádřete – typ slovní úlohy, kdy neodpovídáte celým číslem / nominální hodnotou, ale v závislosti na proměnné.	✅ ano, vyšlo (v úloze 7.2)	1 bod
V rámci slovní úlohy (jako byl nyní bazén v úloze 12) očekávejte úlohu na obsah a obvod kružnice / výšeč kruhu .	✅ ano, vyšlo (v úloze 14)	2 body
Konstrukční úlohy 9 a 10 by mohly být na konstrukci lichoběžníku a kružnice (zopakujte si pravouhlý lichoběžník, Thaletovu kružnici a kružnici opsanou).	🟡 částečně (lichoběžník nebyl v rámci konstrukce, ale konkrétně pravouhlý lichoběžník byl v rámci slovní úlohy 8)	2 body (za pravouhlý lichoběžník)
V úloze na procenta očekáváme finanční matematiku (např. výpočet úroku, zvyšování a snižování ceny). Trojčlenková slovní úloha – čekáme tradiční úlohu na společnou práci .	😞 nevyšlo	0 bodů
Celkem		12 bodů

Jedná se o kvalifikovaný odhad našeho analytického a pedagogického týmu, který i letos zúročil mnoho let zkušeností v oboru standardizovaného testování. Jde o doporučení v dobré víře, nemůžeme zaručit, že (budoucí) odhad vyjde.

ČJ: vyhodnocení odhadu na 14. 4.

Odhad ČJ na 1. termín:	Vyšel nám náš odhad?	Kolik bodů bylo možné odhadem získat?
<p>Košilka testu – v uplynulých dvou letech byl termín A a termín B v totožném rozložení, tzn. báseň jste našli na stejném místě, neumělecký text též. Je tedy vysoce pravděpodobné, že se v pondělním testu budete orientovat stejně jako v pátečním.</p>	<p>✅ ano, vyšlo</p>	<p>snadná orientace v zadání</p>
<p>Též očekávejte stejně zastoupení typových úloh: 3 x ANO/NE na porozumění, 1x na pravopis, 6x vypisovací, 2x přiřazovací A-F, 1x řadící a 17x ABCD.</p>	<p>✅ ano, vyšlo</p>	<p>snadná orientace v zadání</p>
<p>2 přiřazovací úlohy (celkem za 7 bodů):</p> <ul style="list-style-type: none"> Lze očekávat 1 úlohu na skladbu (např. druhy VV, poměry vedlejších vět či větné členy). 2. úlohu na tvorbu slov a slovní zásobu (např. citově zabarvená slova nebo nespisovná) nebo na tvarosloví (např. na druhy a pády přídavných jmen a zájmen). 	<p>✅ ano, vyšlo (úloha 5 na rozvíjení větných členů)</p> <p>(úloha 30 na nespisovná slova)</p>	<p>7 bodů</p>
<p>Úloha na ustálená slovní spojení – očekávejte ji opět za 1 bod. K procvičení máte jako naši Todášovci seznam těch nejčastějších, které Cermat ještě historicky nezařadil i procvičovací kartičky s jejich významem.</p>	<p>🟡 částečně (Cermat úlohu zařadil, ale zadní vrátka nebyla na našem seznamu k procvičení)</p>	<p>1 bod</p>
<p>Doplnění slov do věty ve vhodné mluvnické kategorii: správné skloňování dle zadání za 2 body, může se jednat o přídavné nebo podstatné jméno.</p>	<p>✅ ano, vyšlo (obě jsou přídavná jména)</p>	<p>2 body</p>
<p>Zopakování úlohy číslo 12 – letos novinka, očekáváme zopakování v pondělí.</p>	<p>✅ ano, vyšlo (A přes víkend k této novince naši Todášovci měli zrcadlové úlohy k procvičení)</p>	<p>1 bod</p>
<p>Určení literárních žánrů – páteční test byl slohový, v pondělím čkejte určení např. sci-fi, dobrodružná, bajka...</p>	<p>😞 nevyšlo</p>	<p>0 bodů</p>
<p>Celkem</p>		<p>11 bodů</p>

A jak byli spokojení samotní deváťáci?

Nenecháme vás v tom ani ve dnech ostré zkoušky. 🍷

Podpoříme, vysvětlíme, dodáme obratem výsledky a data.

Tak dneska byla matika rozhodně lepší než v pátek včera jsem ještě trénoval od vás ten odhad a fakt to pomohlo. 🍀

Ještě čeština a třeba se na tu svojí školu dostanu ale věřím tomu 😊



Vy jste byli velmi přesní 😊



I v matice a docela vám odhad vyšel 🙌



Kvůli vám vám 25+



Tak odhad na matematiku docela vyšel, dobrá práce. 🙌



Dekuju



Čeština dopadla hodně dobře tak snad mi to zachrání dekuju za predpoved 🍷

Díky za predikci Mat, to pomohlo na max. 😊



děkuju vám všem v To dáš! díky vám jsem se naučila se RÁDA učit
...děkuju moc 🍷

ahoj, vubec mi dnes nesedlo rysování. snad z toho budu mít aspoň 2 body 🍷🍷 jinak moc dekuju za odhad. graf se objevil, vytykání i soustava o dvou neznámých. 😊



Děkujeme moc za půlroční neskutečnou nálož praktických informací, testů, aplikací, ale hlavně laskavého přístupu 🍷🍷🍷🍷 "todášových" organizátorů k dětem, ale i nám rodičům. To, že děti měli možnost pikniku po přijímačkách a souhrn nejčerstvějších informací vždy k dispozici už je jen třešnička na dortu. Příprava se vyplatila a dostali jsme se o pár bodů na

Bylo to skvělé, zachránilo me to

Nejlepší rozhodnutí v rámci přípravy na přijímačky. :)
saved my lifeee